新闻热线

3155670

扫码看视频 新闻料更多

4年来,赵国锋 用真情帮助身边的 困难人群。不久前, 他被评为"天津好 人"……扫描二维 码,观看相关视频。



关爱贫困学子,情暖孤寡老人……4年来,在天津工作的盐山人赵国锋把做好事当 成自己的责任,帮助身边有困难的人。不久前,他被评为"天津好人",他说一

求租求购旧厂房及土地10-30亩均可

要求:交通便利,水电齐全,有土地使用证。联系电话:13333279333/15833764053

"帮助他人,自己也很快乐"

本报记者 邓晓燕

他是盐山人,打拼在天津。 "用感恩的心,帮助身边的

"这是他的心声。他加入了 天津静海义工队,力所能及地

他叫赵国锋,老家在盐山 县千童镇前韩村。

日前,他因扶危助困事迹 突出,被评为"天津好人"。

做义工

赵国锋,43岁,人瘦,声音

几年前,他携家带口到天 津创业,历尽艰辛。后来,他有 了自己的装饰公司。 生意渐渐有了起色,事业

有了发展,赵国锋却"不满 足'

他希望用自己的能力帮助 别人,因为他经历过种种困境, 了解困境中的人是多么渴望得 到帮助

说起扶危济困,善谈的赵 国锋有点不好意思。他说,他做 的事都是平常事,他所帮的人, 都是需要帮助的人

加入静海义工队,赵国锋 说,他是受了一位朋友的影响。

2017年,赵国锋看到一位 朋友利用业余时间做义工,生 活充实而有意义,他动心了。 是,在朋友的介绍下,他加入了 天津静海义工队。

静海义工队是由社会爱心 士自发组织的民间公益服务 组织,2013年3月注册成立。

他们进校园,帮助贫困学 生;他们进村入户,关爱鳏寡孤 独老人;他们冒着危险参与应 急救援……多年来,他们的身 影留在了天津的大街小巷。

成为静海义工队的一员。 赵国锋很激动。从此,他把做好 事当成了自己的责任。

资助贫困孩子

赵国锋清楚地记得第一次 参加义工活动的情景。

2017年的春天,他和静海 义工队的志愿者一起去唐官屯 镇张长屯小学,看望一位面临 失学的孩子

这个孩子叫张宝(化名) 当时正在读小学三年级。他的父亲因车祸成了植物人,母亲 离家出走,他跟着没有生活能 力的奶奶一起生活。家庭的突 然变故,让张宝面临失学。静海 义工队立即组建帮扶小队去看 望孩子。

刚加入静海义工队的赵国 锋担任小队长,当他带领义工队员们来到张宝家时,看到张 宝的父亲瘫痪在床,张宝和奶 奶满脸泪水。

破旧土房里的电线已老 化,随时会发生危险。赵国锋立 即买来整捆电线和一些电料, 与几位队友把整个屋子的电线 及开关更换一新。

自那以后,赵国锋成了张 宝没有任何血缘关系的"叔



第一次到张宝家时,张宝 差于见生人,一说话就脸红,躲 在奶奶身后,用警惕的眼神看 着这些忙碌的义工。

眉翁

赵国锋说,他忘不了孩子 的眼神,忘不了孩子奶奶感激 的面容

从那以后,赵国锋每月都 去张宝家送帮扶款。

今年7月,他再次走进张宝 家,看到张宝父亲的气垫床垫 坏了,马上到附近药店,自掏腰 包买了新的气垫床垫,并和队 友一起帮忙给张宝的父亲换

经过几年的帮扶,张宝的 性格变得开朗了,每次见到赵 国锋和队友们时,张宝再也不 躲在奶奶身后,而是走出来主 动和他们打招呼

看到张宝的变化,赵国锋 心里比吃了蜜还甜。

"用感恩的心,帮助身边的 "赵国锋就是抱着这种心 态,用奉献、友爱、互助、进步的 义工精神,执著地帮助困难学 生,默默地奉献着。

如今,赵国锋长期资助的 贫困生有5名。

做孤寡老人的儿子

2019年初,静海义工队成 立了帮扶困难老人小队,赵国 锋扫任小队长

他进村入户,了解贫困孤 寡老人的情况,并拟订计划、组 织人员讲行帮扶。

两年来,赵国锋带领义工 队员帮扶孤寡老人共十多人。 "你们来了之后,我也过上

了正常人的生活。"80岁的孤寡 老人李一树说。 李一树是静海杨成庄乡砖

垛村的村民。赵国锋说,第一次 去看望老人,他的心被深深刺

老人住的房子很破旧,有 一间房快要倒塌了,窗户上的玻璃有的已经破了。屋子里堆 满了破旧的衣服,锅碗瓢盆也脏兮兮油乎乎的。队员们站在 院子里就能闻到从屋子里散发 出来的恶臭味。 赵国锋没犹豫,他带领队

员,戴上口罩,挽起袖子,开始 帮老人打扫屋子。半天时间过 后,屋子焕然一新。

赵国锋又为老人理发、帮 老人洗澡,并帮老人换好了衣

像变了一个样。 "我虽然失去了一个儿子, 个人像变了-但是现在却有了你们这一群孩

一切收拾停当,李一树整

子。"静海徐庄子村的徐延志感 动地说。

静海义工队队员探望孤

年近七旬的徐延志是失独 老人。几年前,他的儿子因车祸 身亡,儿媳带着孩子改嫁,突如 其来的遭遇让身体本就不好的 老伴精神失常,老两口生活遇 到困难

赵国锋带领队友来到老人 家里,帮助老人收拾屋子、打扫 卫生,为老两口洗头理发…… 在义工们的照顾下,徐延志老 一件身子骨渐渐硬朗起来,精神 头儿也足了

静海蔡公庄镇顺小王村的

杨加宇老人自幼瘫痪在床,和 弟弟生活在一起。 今年元旦,赵国锋来到老

人家中,为老人包饺子,陪老人 起吃团圆饭。当饺子端上桌, 大家围坐在一起时,两位老人

每月月初,赵国锋会带领 义工来到老人家,为老人送去 日用品,帮老人打扫卫生,为老 人做饭。

一人带动全家

在赵国锋家的抽屉里,放 着一沓献血证,这是几年来赵 国锋献血的见证。

几年来,赵国锋已经累计 献全血9次,共3400毫升。他 说,这是一份荣誉,也是一种激

"在身体健康的情况下,我 一直把献血这件事坚持下 去。"赵国锋说。

赵国锋在丁作之余, 投身 到公益活动中去,他的家人不 仅支持,还在他的感召下,加入 了静海义工队伍。

"我的两个儿子也是静海 义工队的成员,大儿子上大学, 儿子上初一,一有时间,他们 就参加公益活动。"赵国锋说。

今年7月,赵国锋带着静海 义工队的队员到张宝家去,正 在家休假的二儿子赵宝泽知道 了,也随队去了张宝家。

赵宝泽为张宝带去了衣服 和学习用品。

赵宝泽是第几次去张宝 家,他自己也记不清了。每次赵 国锋去张宝家,只要有时间,他

几年过去了,赵宝泽和张 宝也成了无话不说的好朋友。

两个人年龄相仿,也很玩 得来,每次见面,两个人都凑 在一起讨论一些学习上的问

"帮助他人的同时,也实现 了自我价值。奉献社会,自己也 很快乐。"赵国锋说。

(本版照片由赵国锋提供)

